9 kJ1acc TecTs! fJ19 CaMOKOHTpPOJISA

TCK - 9.2.20

1.065A3aTeNbHbIMU YCIOBUAMMU BO3OYKAEHUA 3BYKOBOW BOJIHbI
ABNAKOTCA A: HasAu4Yue UCMoOYHUKa KonebaHuli

B: Hanu4ue ynpyeoli cpedbi

B: Hanu4ue 2a30860li cpedbi BepHo(-bl) ymeepxicdeHue(-51)
1) Anb 3)AuB
2)BuB 4)A,BuB

2.K Kakomy BMAY BOJIH OTHOCATCA 3BYKOBbIE BOJ/IHbI?
1) K nonepeyHbIM MexaHMYecKnum

2) K npoaosbHbIM MeXaHUYecKnm

3) K 31eKTpOMarHUTHbIM

4) Cpeau OTBETOB HET NPaBU/ILHOIO

3.KakoBa NPUMEepPHO Camana HU3KaA 4acCTtoTa 3BYyKa, C/1bILLMMOIro Yyenosekom?
1) 2Ty 3) 2000 Iy
2) 20Ty 4) 20000 Ty

4.Kak Ha3bIBalOTCA MexaHu4YecKue KonebaHums, 4YactotTa KOTopbix npesbiwaert 20000 My?
1) 3ByKoOBbIE

2) UHPppa3ByKoBbIE

3) YnbTpassyKoBble

4) Cpeau OTBETOB HET NPABU/IbHOIO

5.B BO3gyXe pacnpocTpaHAeTcs 3ByKOBaA BOJIHA. PaccTtosaHMe oT 06/1aCTU NOBbILEHHOro
AasneHua go baunkaiiwen 061acT NOHMKEHHOTO gasneHua 10 cm, paccToAaHue mexay
6nuKaiwmmm obnacTamm NoBbIWEHHOrO AasneHusa 20 cm, mexagy 6amkanwmmm obnactamu
NOHMXXEHHOro gasneHuna 20 cm. KakoBa AAMHA 3BYKOBOM BO/HbI?

1) 10 cm 2) 20 cm 3)30cm 4) 40 cm

6.YenoseK ycabiwan 38yK rpoma yepes 10 ¢ nocne BcnbIWKKM MoaHUKU. CUMTanA, YTO CKOPOCTb
3BYKa B Bo3ayxe 343 m/c, onpegenunte, Ha KaKOM pPacCToOAHMM OT YeNoBeKa yaapuna
MONTHUA.

1)3,43m 3) 1715 m

2)34,3m 4) 3430 m

7.KamepToH M3ny4yaeT 3ByKOBYIO BONHY AnnHOoIM 0,5 m. CKopocTb 3ByKa 340 m/c. KakoBa
yactoTta KonebaHM KamepToHa?

1) 17y 3)170 Iy

2) 680 I'y, 4) 3400 'y

8.KaK u3meHuUTCA A4/1MHA 3BYKOBOM BOJIHbI NPU YBE/IMYEHUU YacTOTbl KonebaHuii ee
MCTOYHUKA B 2 pasa?

1) YBennuutca B 2 pasa

2) YMmeHblunTCA B 2 pasa

3) He usmenurca

4) YmeHblunTca B 4 pasa
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9.YenoBeyecKkoe yxo MoKeT BOCMPUHMMATb 3BYKM YacTtoTo ot 20 'y ao 20000 ly. Kakoi
AWanasoH AJIMH BOJIH COOTBETCTBYET MHTEpPBay CAbILLMMOCTU 3BYKOBbIX KonebaHmnin? CKo-
poCTb 3ByKa B BO3AyxXe npumute pasHoii 340 m/c.

1) OT 20 80 20 000 m

2) OT 6800 oo 6 800 000 m

3) Ot 0,06 00 58,8 M

4) 0t 0,017 po 17 m

10.BepxHAA rpaHULA 4acTOTbl KoNebaHniA, BOCNPUHMMaeMas YXOM YeNoBeKa, coctTaBnfer
ana geren 22 Kkly, a ana noxunbix ntogein 10 klfy. B Bo3ayxe CKOPOCTb 3ByKa paBHa

340 m/c. 3BYK C 4/INHOI BONIHbI 17 mm

1) ycnbiwnt TonbKo pebeHok

2) YCAbIWKUT TO/IbKO MOXMNO0M YeNoBeK

3) ycnblwnT u pebeHoK, 1 NOXKUN0MN YeNoBeK

4) He yCNbIWMWT HU PeBEHOK, HU NOXKMUNOMN Yenosek

11.071 yero 3aBUCUT BbICOTA TOHA 3BYKa?
1) Ot yvacroThbl

2) OT amnaunTyabl

3) OT rpomKoCTH 3BYKa

4) OT BCex Tpex NnapameTpoB

12.KaKkue nasmeHeHUs oTMe4aeT YesI0BEK B 3BYKe NpU yBe/IMYEHUU YacToTbl KonebaHwuii B
3BYKOBOI BO/IHE?

1) MosblweHMe BbICOTbI TOHA 3) MoBblWEHNE TPOMKOCTU

2) MoHWMKeHMeE BbICOTbI TOHA 4) YMeHbLUEHNE TPOMKOCTU

13.KaKkue nuameHeHUs oTmeuaeT YeNI0BEK B 3BYKe NPU yBe/IMYEHUM aMNAUTYAbl KonebaHui B
3BYKOBOI BO/IHE?

1) MoBblweHMe BbICOTbI TOHA 3) MoBblWEHNE TPOMKOCTU

2) MoHWMKeHMeE BbICOTbI TOHA 4) YMeHbLUEHNE TPOMKOCTU

14.B KaKoii cpepe 3ByKOBble BOJIHbI HE PacnpoCTpaHAIoTCA?
1) B TBepapIx Tenax

2) B »uakocTax
3) B rasax

4) B Bakyyme

15. Onpeaenute gANHY BOJIHbI, €CIM Nepuog, KonebaHnii nctouHuka 3syKa 0,005 c. CKopocTtb
3BYKa B Bo3ayxe coctasnset 330 m/c.

1) 1,65m 3)165m

2) 33 m 4) 660 m

16.0npepenute ANNHY 3BYKOBOIA BOJIHbI B BO3AYXE, €C/1IN YACTOTa KosebaHUit UCTOUHMKA
3ByKa 2000 lNy. CKopocTb 3ByKa B Bo3ayxe coctasnsaet 340 m/c.

1) 0,17 m 3) 1660 m

2) 5,88 m 4) 2340 m
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17.Haiigute CKOPOCTb pacnpocTpaHeHUA 3BYKa B maTepuane, B KOTOPOM KosebaHus ¢
nepuogom 0,01 ¢ Bbi3blBAIOT 3BYKOBYIO BOJIHY, MMEKOLLYIO AUHY 20 m.

1) 0,2 m/c 3) 400 m/c

2) 200 m/c 4) 2000 m/c

18.Yemy paBHa CKOpOCTb 3ByKa B BoAe, ecnu konebaHusa, nepmnos Kotopbix paseH 0,005 c,
BbI3bIBaeT 3BYKOBYIO BOJIHY A/IMHOW 7,2 M?

1) 0,036 m/c 3) 1440 m/c

2) 340 m/c 4) 2880 m/c

19.MpuHATO cunTaTb, YTO Cpean AManasoHa rosI0CcoB NEBLOB U NEBUL, XKeHCKoe CONpaHo
3aHUMaeT YacTOTHbIA UHTepBan ot v; = 250 Ny, go v, = 1000 ly. OTHOLWIEHUEe rPAHUYHbIX OUH
3BYKOBbIX BOJIH A;/A, 3TOro MHTEpBana paBHO

1 3)1/4

2) 2 4) 4

20.Mpu nepexoae 3ByKOBOM BOJIHbI U3 BO3AyXa B BOAY MU3MEHAETCA
1) TonbKo YacToTa

2) TONbKO CKOPOCTb PAcNpPOCTPaHEHMA 3BYKA

3) yacToTa 3ByKa M O/MHA BOJHbI

4) CKOpOCTb PacnpOCTPaHEHUA 3BYKa U AIMHA BOJIHbI

21. Kakoe ¢pusnueckoe ABneHne NPUBOAUT K BOSHUKHOBEHUIO 3Xa?
1) NpenomneHue 3ByKa

2) YcuneHue 3ByKa

3) OTpakeHue 3ByKa OT Pas3/INyHbIX Nperpag,

4) Cpepam OTBETOB HET NPaBUAbHOIO

22.B KaKoM cpege 3BYKOBble BOJIHbI PAaCNPOCTPAHAIOTCA C MAaKCUMAIbHOWU CKOPOCTbiO?
1) B TBepabIx Tenax 3) B rasax
2) B Kuakoctax 4) B Bakyyme

23.YNbTpa3ByKOBOW 3X0J10T y/1aB/IMBAET OTPAXKEHHbIM OT AHA MOPA CUTHaN Yepes Bpems t
nocne ero ucnyckaHuaA. Ecam ckopoctb yabTpa3ByKa B BoAe paBHa U, TO rybuHa mopsa

paBHa
1) vt 3) vt/2
2) 2vt 4)0

24.Ha Kakom paccTosHMM OT Kopabna HaxoauTca aiicbepr, ecan NOCNaHHbIN
rMaposIoKaTOPOM Y/1IbTPa3BYKOBOI cUrHan 6bia NpUHAT 06paTHO uepes 3 ¢? CKopocTb
yAbTpa3ByKa B Boge NPUHATbL paBHoM 1500 m/c.

1) 500 m 3) 2250 m

2) 1000 c 4) 4500 m



9 kJ1acc TecTs! fJ19 CaMOKOHTpPOJISA

25.9X0, BbI3BaHHOE OpPY)KelHbIM BbICTPE/IOM, AO0LW/O0 A0 CTPenKa uepes 4 ¢ nocne BbicTpena.
Onpeaenute paccTosiHUe A0 Nperpaabl, OT KOTOPOI NPOU30LIN0 OTPaXKEHUe, eCM CKOPOCTb
3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c.

1) 85 m 3)170 m

2) 680 m 4) 1360 m

26.Bbibepute BepHoe(-bie) ytBepaeHue(-1).

A: 0114 ycuneHus 38yKa KAMepmMOHa e20 ycmaHaes1uearom Ha Pe30HAHCHbIU AUWUK
B: 017 ycuneHus 38yKa c/y¥am nosbie KOpnyca CMpyHHbIX My3bIKaAbHbIX UHCMPYMEHMO8
1) Tonbko A

2) Tonbko b

3) UA,nb

4) HW A, un b

27.Npumepom uHTepPepeHLnmn 3ByKa MmoxKeT b6biTb

A: xopoeoe neHue

B: uzpa cumgpoHuveckozo opkecmpa B: wym Ha 2opodckoli ynuye

1) Tonbko A 3) Tonbko B

2) Tonbko b 4)Anb

28.KaKkoe pusnuecKkoe ABneHUE NEXUT B OCHOBE MHTEpdepeHLun 3ByKa?
1) NpenomneHue BoAH 3) OTpakeHue BO/H
2) 3aTyxaHue BOJH 4) CnoeHune BO/H

29. B Knacce NpoBOAUAN ONbIT MO U3YYEHUIO UHTEPdEPEHLUM 3BYKOBbIX BOJIH OT ABYX
rpomkorosoputeneit. ECim B HEKOTOPYIO TOUKY BOJIHbI MPULLAIA B OAMHAKOBbIX $pa3ax, To
1) BONHbI ycMAMBAIOT ApYr Apyra

2) BOJIHbI racaT Apyr Apyra

3) BOJIHbI MOTYT YCW/IMBATb, @ MOTYT FracuTb APYr Apyra

4) cpeam OTBETOB HET NPABUIbHOIO

30. B Knacce NPOBOAU/IY ONbIT NO U3y4YEeHUIO UHTepdEPEHLUN 3BYKOBbIX BOJIH OT ABYX
rpomKorosoputeneii. ECiM B HEKOTOPYIO TOUKY BO/IHbI NPULLAN B NPOTUBOMNONOKHbIX Pasax,
TO

1) BOAHbI yCMAMBAIOT APYT ApYyra

2) BOAHbI racaT gpyr apyra

3) BOMHbI MOTYT YCUIMBATb, @ MOTYT racuUTb APYr APYyra

4) cpeav OTBETOB HET NPABUILHOIO



